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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola Antuna Gustava Matoša Čačinci 

Razred: 8. 

Vjeroučitelj: Mirko Krolo 

 

Nastavna cjelina: I. Upoznajmo i izgrađujmo svoj život 

Nastavna tema: Prijateljstvo i ljubav 

Nastavna jedinica: Prijateljstvo 

 

Ključni pojmovi: prijateljstvo 

 

CILJ: Usvojiti vrijednosti pravog prijateljstva i razviti zahvalnost na daru prijateljstva. 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni:  Učenici će objasniti obilježja pravog prijateljstva.  

           Odgojni / afektivni: Učenici će izreći vrednote pravog prijateljstva, te se zauzimati za razvoj 

prijateljstva. 

           Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Učenici će prepoznati primjere iskrenog 

prijateljstva, te napisati molitvu zahvale za dar prijateljstva. 

 

Metodički sustav: interpretativno-analitički 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: odgovarati na pitanja, napraviti  umnu mapu o vrednotama prijateljstva, nacrtati 

nekoliko znakova ili simbola prijateljstva, napisati molitvu zahvale za dar prijateljstva. 

 

Nastavne metode: molitva, meditacija, usmeno izlaganje, opisivanje, objašnjavanje, izvještavanje, 

razgovor, diskusija, čitanje i rad na tekstu,  pisano izražavanje 

Nastavna sredstva: klavijature, riječ vjeroučitelja, prezentacije, udžbenik i pripremljeni materijali. 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, računalo, Internet, LCD projektor, udžbenik, kopirani materijali  

Korelacija: GOO 

Plan ploče:  

 

 

                             PRIJATELJSTVO 

 

Ključni pojam: prijateljstvo 

 

Zašto nam je potrebno prijateljstvo? –štiti od samoće, 

ispunja naše srce radošću i toplinom, potiče na dobrotu 

prema svim ljudima, oslobađa u nama stvaralačku 

energiju. 

Kada prijateljstvo može doći u krizu? –kada se pojavi 

zavist i ljubomora. 

Moraju li prijatelji biti isti po naravi?- ne moraju biti iste 

naravi. 

Tko nam je najbolji primjer prijatelja?- Isus, koji je dao 

život za svoje prijatelje.  

(crvena: mogući odgovori učenika na postavljena pitanja) 
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Umna mapa: Vrednote pravog prijateljstva 

 

Simboli i znakovi prijateljstva! 

 

Molitva zahvale za dar prijateljstva! 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 1. Objasni obilježja pravog prijateljstva! 

                                             2. Napravi ljestvicu vrednota pravog  prijateljstva! 

                                          

Izvori za pripremanje nastavnika:  

Sveto pismo, Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka, Suvremena katolička enciklopedija,T. 

Ivančić: Oče, Pjesmarica Dođi Gospodine Isuse,  

Internet: http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/pps_prezentacija/index.html 

 (http://www.audio-matrice.com/downloadmp3.html) 

 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik, pripremljeni materijali 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Susret s tekstom 

5. Stanka 

6. Izražavanje prvih dojmova 

7. Interpretacija 

8.  Sinteza 

9.  Aktualizacija 

10. Meditativno-molitveni  završetak 

 

III. TIJEK SATA  

 

1.MOLITVENI POČETAK 
Pjesma Kakav prijatelj je Isus (prilog 1), na platno preko projektora prikažem riječi pjesme Kakav 

prijatelj je Isus.  Pjesmu pratim na klavijaturama. 

 

2. MOTIVACIJA 

Pročitam tekst iz udžbenika, str.12, autora U. de Vanna, učenici komentiraju usmeno tekst, što ih se 

dojmilo u tekstu? 

 

3.NAJAVA TEME 

Najavljujem temu o prijateljstvu. Naslov  Prijateljstvo pišem na ploču.  

 

4. SUSRET S TEKSTOM 

- Učenici dobivaju izreke o prijateljstvu, izaberu jednu i pisano je objašnjavaju na pripremljenom 

papiru. Slijedi iznošenje rezultata uz kratko objašnjenje svake izreke. (prilog 2) 

- Samostalno čitanje teksta iz udžbenika str. 11.-13. 

 

5. STANKA 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/pps_prezentacija/index.html
http://www.audio-matrice.com/downloadmp3.html
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Učenici u tišini razmišljaju o tekstu. 

 

6. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA 

Učenici se osvrću na pročitani tekst. Izriču svoje dojmove  na pročitani tekst i govore što im se 

svidjelo u tekstu. 

 

7. INTERPRETACIJA 

 

Učenici pisano odgovaraju na postavljena pitanja (svojim riječima uz pomoć udžbenika) 

Zašto nam je potrebno prijateljstvo?  

Kada prijateljstvo može doći u krizu? 

Moraju li prijatelji biti isti po naravi? 

Tko nam je najbolji primjer prijatelja? 

Iznošenje odgovora (pišem na ploči) i rasprava. 

Prezentacija: Dva prijatelja (prilog 3) 

 

8. SINTEZA 

Nakon rasprave učenici prave umnu mapu o Vrednotama pravog  prijateljstva 

Nacrtati neke simbole ili znakove prijateljstva. 

Odgovori na pitanja, umna mapa, simboli i znakovi moraju biti u bilježnici za vrednovanje. 

 

9. AKTUALIZACIJA 

Sastavak:  Molitva zahvale za dar prijateljstva! 

 

10. MOLITVENO-MEDITATIVNI ZAVRŠETAK 

T. Ivančić: Prijatelj da mi je biti (prilog 4) uz instrumental pjesme Kakav prijatelj je Isus  

 

 

III.KRITIČKI OSVRT 

 

IV. PRILOZI 

 

Prilog 1 

Kakav prijatelj je Isus, 

naše boli nosi On, 

i naš teret i sve jade 

On nam lakša brigom svom. 

/:  Kako često mir nam treba, 

zašto 'zalud muke te? 

Zašto brige ne bi svoje 

mi svom Bogu rekli sve?  :/ 

 

Ako dođu kušnje teške 

pa te boli duša stog, 

ti ne gubi nikad nade 

jer nam mir svoj nosi Bog. 

/:  Prijatelja vjernog znaš li 

kom' ćeš svoje tuge reć'? 

To je Isus što nam uvijek 

naše boli nosi sve.  :/ 
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Prilog 2  
 

Izreke o prijateljstvu  

 

Prijateljstvo je komadić neba. 

 

Nema strašnije pustoši, nego što je život bez prijatelja. 

 

Zajednički život moguć je jedino ako shvatim da je drugi drukčiji.  

 

Svi ljudi nisu sveci, ali je svaki čovjek svetinja. 

 

Pravi prijatelj je onaj koji ti zada bol samo jednom u životu – kada umre. 

 

Kada se s nekim podijeli radost, ona se uvećava. Kada s nekim podijelimo tugu, ona se umanjuje.  

 

Prijateljstvo koje je prestalo postojati, nikada nije postojalo.  

 

Bolje je prijatelju oprostiti, nego ga izgubiti. 

 

Tražio sam Boga i izmakao mi je. Tražio sam svoju dušu i nisam je našao. Tražio sam svoga brata i 

našao sam sve troje.  

 

Pitao sam Gospodina koliko me voli. On je raširio ruke i umro. 

 

 

Prilog 3 

 

Prezentacija: Dva prijatelja 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/pps_prezentacija/index.html 

 

 

Prilog 4 

Tomislav Ivančić: Oče (KS, zagreb 2002.) str. 86. 

  

Prijatelj da mi je biti 

 

Bože moj, prijatelju najbolji! 

Htio bih od tebe 

izmoliti prijatelja 

kome se uvijek mogu povjeriti, 

prijatelja koji me uvijek razumije, 

prijatelja 

koji mi želi ono najbolje; 

za prijatelja bih te molio 

koji zna pomoći da ispravim pogreške, 

takvog prijatelja 

koji je oslonac u životu, 

prijatelja tako dragog 

koji nikada neće pretraživati moje sjene; 

prijatelja 

koji s drugima o meni samo dobro govori, 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/pps_prezentacija/index.html
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prijatelja 

koji s tobom prijateljuje 

i koji svaki dan prepun tebe  

dolazi da obogati mene. 

Prijatelja 

koji je sretan  

kada mu pružim i najmanji dar; 

prijatelja  

kraj kojeg se mogu smijati prepunim srcem, 

prijatelja 

kraj kojega imam osjećaj da živim vječno. 

 

Kakav prijatelj je Isus instrumental (http://www.audio-matrice.com/downloadmp3.html) 

 

http://www.audio-matrice.com/downloadmp3.html

